Задачи на моногибридное скрещивание

1. При скрещивании двух растений гороха с пазушными цветками получено 66 растения с пазушными и 22 с верхушеч​ными цветками. Каковы генотипы родительских растений?
2. Черная морская свинка окрещена о белой. Они дали два черных и три белых потомка. Каковы генотипы родителей?
3. При скрещивании двух желтозерных растений гороха получено 45 желтозерных и 14 зеленозерных растений. Ка​ковы генотипы родительских растений?
4. При скрещивании черной и коричневой мышей получе​но 5   черных и 5 коричневых мышат. Каковы генотипы роди​телей?
5. У светловолосого отца и темноволосой матери 7 де​тей, все темноволосые. Каковы генотипы родителей?
6. У курчавого отца, мать которого имела курчавые, а отец гладкие волосы, у «гладковолосой» матери первый ре​бенок имеет курчавые волосы. Какие волосы могут быть у следующих детей?
7. У курчавой матери и гладковолосого отца два ребенка: курчавый и гладковолосый. Каковы генотипы родите​лей и детей?
8. При скрещивании двух растений гороха с красными цветками получено 14 растений с красными и 5 с белыми цветками. Каковы   генотипы родительских растений?
9. Какое потомство можно ожидать от скрещивания двух тыкв, имеющих желтые плоды? 
10. Какую группу крови может иметь ребенок, если у отца группа крови АВ, а у матери 0? (Возможны два вариан​та).
11. У двух родителей с нормальной пигментацией ро​дился ребенок - альбинос. Каковы генотипы родителей?
12. У матери, имеющей пальцы нормальной длины, и от​ца с брахидактилией (короткопалостью) два ребенка: один с  брахидактилией, другой с нормальными пальцами. Како​вы генотипы родителей?
13. Какое потомство можно ожидать от брака мужчины с резус-положительной кровью и женщины с резус-отрицательной кровью? (Возможны два варианта).
14. Какое потомство можно ожидать от скрещивания двух морских свинок с белой шерстью?
15. Каково будет потомство от скрещивания двух ге​терозиготных мух дрозофил с серым телом?
16. Какая часть потомства от скрещивания голубых   пе​туха и курицы будет иметь голубую окраску? 
